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Iestājpārbaudījuma programma bioloģijā I uz 11.klasi 2022./2023. m.g.

Noslēguma pārbaudes darba mērķis: 

Pārbaudīt un novērtēt skolēnu zināšanas, prasmes un iemaņas svarīgākajos vidusskolas  kursa jautājumos atbilstoši vidējās izglītības standartam bioloģijā.

Pārbaudes darba uzbūve: 

Darbam viens variants. Darbā vērtē zināšanas un zināšanu lietošanu. Darba izpildei paredzētas 60 minūtes.

Uzdevumu veidi: atbilžu izvēle, īsās atbildes, strukturētie.

Pārbaudes darbā sasniedzamie rezultāti:

,,Vide un organismu evolucionārās pārmaiņas”.

Skaidro vielu uzkrāšanos organismos dažādos atrofiskajos līmeņos analizējot dažādas situācijas.

Izvērtē ekoloģisko faktoru (abiotisko, biotisko, antropogēno) ietekmi konkrētajā ekosistēmā.

Saskata organismu radniecību un vienotu izcelsmi pēc noteiktām pazīmēm, izmantojot salīdzinošās anatomijas u.c. modeļus.

Nosaka Latvijā sastopamo organismu ( augu, dzīvnieku, sēņu) sistemātisko piederību, lietojot noteicējus, klasifikācijas shēmas.

,,Šūnu vairošanās”.

Pamato dzīvo organismu funkciju saistību ar konkrētiem šūnas organoīdiem (kodols, citoplazma, hloroplasts, plazmatiskā membrāna u.c.) un tajā notiekošajiem procesiem.

Skaidro šūnu vairošanās ( mitozes, mejozes) nozīmi organisma funkciju realizācijā.

,,DNS noslēpumi”.

Skaidro DNS lomu ģenētiskā materiāla pārmantošanā.

,,Pazīmju iedzimšana”.

Skaidro ar piemēriem ģenētisko pazīmju iedzimšanu nākamajā paaudzē, modelējot situācijas un prognozējot pazīmes iespējamību nākamajā paaudzē.

Apraksta sakritības un procesu, lietojot simbolu valodu.

,,Imunitāte”.

Analizē riskus un profilakses iespējas infekciju (gripas, masaliņas, tuberkulozes, vējbaku, Covid-19) slimību riska samazināšanai, pamato savu rīcību veselības saglabāšanā, modelējot problēmsituācijas.

,,Šūnas un organisma darbība”.

Pamato dzīvo organismu funkciju saistību ar konkrētu šūnas organoīdiem un tajā notiekošajiem procesiem( fotosintēze, olbaltumvielu biosintēze, enerģijas ražošana).

Secina par ūdens, makroelementu, mikroelementu, vitamīnu, ogļhidrātu, olbaltumvielu, tauku nozīmi šūnas un organisma dzīvības procesos.

,,Pētnieciskā darbība”. Formulē pētījuma jautājumu un/vai hipotēzi. Plāno pētījumu, lai iegūtu datus. 

Analizē un apstrādā datus lai pārveidotu statistiskos datus vizuālos attēlojums. Izvērtē pētījuma darba gaitu. Analizē procesus un parādības, izmantojot pamatotus un ticamus pierādījumus. Izvērtē skaidrojuma zinātniskumu, izmantojot kritērijus (datu reģistrāciju, pētījuma atkārtojamību). Pierāda savu ideju, veidojot zinātniskus argumentus.
Palīglīdzekļi: darba veikšanai nepieciešama pildspalva, zīmulis, dzēšgumija, lineāls.

