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RĪGAS DOMES IZGLĪTĪBAS, KULTŪRAS UN SPORTA DEPARTAMENTS

Krišjāņa Valdemāra iela 5, Rīga, LV-1010, tālrunis 67026816, e-pasts iksd@riga.lv
Informācija presei

21.04.2021.
Mainīti iestājpārbaudījuma norises laiki Rīgas valsts ģimnāzijās 
Sekojot līdzi epidemioloģiskajai situācijai valstī, pieņemts lēmums mainīt sākotnēji izsludinātos iestājpārbaudījumu norises laikus, lai iestātos Rīgas valsts ģimnāzijās. Iestājpārbaudījumi notiks tikai klātienē. Lai pretendētu uz iestāšanos Rīgas valsts ģimnāziju 10. klasē, iestājpārbaudījums tiks organizēts 2021. gada 29. maijā, savukārt, lai varētu mācīties ģimnāziju 7. klasēs, iestājpārbaudījums notiks 2021. gada 8. jūnijā. 
Lai iestātos Rīgas valsts ģimnāziju 10. klasēs un 7. klasēs būs jākārto vienotais iestājpārbaudījums matemātikā, bet Valsts vācu ģimnāzijā papildus būs jākārto iestājpārbaudījums angļu vai vācu valodā, savukārt Rīgas Valsts 2. ģimnāzijā - kombinētais pārbaudījums valodā un vēsturē tikai tiem skolēniem, kuri pretendēs uz iestāšanos humanitārajā klasē. 
Reģistrēties iestājpārbaudījumam varēs elektroniski uz 10. klasēm no 1. maija plkst. 9.00 līdz 18. maija plkst. 17.00, uz 7. klasēm – no 8. maija plkst. 9.00 līdz 25. maija plkst. 17.00.  Reģistrēšanās saite būs pieejama RD IKSD tīmekļa vietnē www.izglitiba.riga.lv “Reģistrēšanās apvienotajam iestājpārbaudījumam”, kā arī šo ģimnāziju mājas lapās. Lai ievērotu valstī noteiktos epidemioloģiskās drošības piesardzības pasākumus, iestājpārbaudījuma norises vietas būs ne tikai šo ģimnāziju, bet arī citu skolu telpas.
Papildinformācija, tostarp iestājpārbaudījuma programma, aktualitātes epidemioloģiskās drošības ievērošanā, kā arī pērnā gada pārbaudes darba paraugs, būs pieejama Rīgas valsts ģimnāziju un RD IKSD tīmekļa vietnēs. Jautājumu gadījumā iespēja sazināties arī pa e-pastu: iestajparbaudijums@riga.lv. 

Informāciju sagatavoja: Indra Vilde – Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta Komunikācijas un sabiedrisko attiecību vadītāja, tālr. 67026838; mob. 26708034; e-pasts: indra.vilde@riga.lv. 


